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1. Comparacién de niimeros binarios mediante operaciones aritméticas. Indicar un ejemplo e
) de cada una de ellas. (Cvado Pig. 5 Tema )

2. ¢Por que en el algoritmo de divisién de mimeros en representacion coma flotante no hay
" sobreflujo?; Como se elimina el sobreflujo? ;Que ocurre al eliminar el sobreflujo?

3, Funcionamiento del DMA.

4. Sea el siguiente hardware y el siguiente algoritmo.
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Figera 10-5 Algoriimo de Booth pars In multiplicacion de numeros
en ¢} complemento de 1 con signo.

a) Construir el contenido de la CROM del controlador microprogramado horizontal
(secuencia de micropalabras) asi como la tabla l6gica de seleccién de sefiales de
control para realizar la siguiente instruccion:

MUL m -> multiplicar en representacién Complemento a 2 el contenido del
registro. Qr (multiplicador) y la posicién de memoria m (multiplicando)
mediante el algoritmo de Booth.



ARQUITECTURA DE COMPUTADORES - 3° ING. INF. DE SISTEMAS SEPTEIMBRE DE 2005 2

Nota aclarativa: Cuidado al definir el contenido de la CROM, hay que tener en cuenta el
campo de seleccién de direccion que puede estar condicionado por los bits de status y las
sefiales de seleccion de control.

b) Realizar la anterior instruccién mediante control cableado con decodificadores de
tiempo Y operacnén especificando la expresién l6gica’ de control, las
microoperaciones a activar y la temponzamén, es decir, tabla RTL; y finalmente la
l6gica para cada una de las microoperaciones.

Nota aclarativa para los dos apartades: Suponer que el registro Br hace las mismas funciones
que el GPR de la computadora mejorada.Optimizar el mimero de micropalabras o ciclos.
Realizar el ciclo de busqueda y de ejecucién en ambos métodos.

Nota aclarativa: elegir una de las dos opciones, o la opcién a) (control micrprogramado) o la
opcion b) (control cableado)

5. Sea una memoria cache de 8Kbytes de capacidad. El tamafio de la palabra de memoria es
"1 | de 32 bits y el de la palabra de direccion de 20 bits. La asociatividad es de 2 y el tamaiio
' del bloque en cache de 64 bytes. Indicar:

a) Organizacién dela cache, formato de la palabra de direcci6n y de la linea de cache.

b) Si suponermos una memoria principal de 512 KBytes y paginas de 256 bytes en la
memoria secundaria. Indicar la organizacién del mapeo asociativo de memoria

c¢) Explicar, en este sistema concreto, el funcionamiento de la transferencia de
informacién entre las distintas unidades de la jerarquia de memoria cuando la CPU

solicita un dato.
Puntuacién: 1) 2 puntos
2) 1 puntos
3) 2 puntos
4) 2,5 puntos

5) 2,5 puntos



